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С 89 Сучасні досягнення та перспективи розвитку апітерапії в Україні : 

матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною 
участю (25 січня 2020 р., м. Харків). / за редакцією академіка УАН  
О. С. Шпичака. – Х. : Вид-во «Оригінал», 2020. – 221 с. 

 
Збірник містить матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції 

з міжнародною участю «Сучасні досягнення та перспективи розвитку апітерапії 
в Україні» (25 січня 2020 року), на якій розглянуто теоретичні та практичні 
аспекти розвитку апітерапії та бджільництва в Україні. Висвітлені питання з 
технології ліків, аналізу та контролю якості лікарських засобів, фармакологічні 
та клінічні аспекти вивчення та впровадження нових лікарських апіпрепаратів, 
застосування продуктів бджільництва та їх стандартизованих субстанцій, 
економіко-правові, наукові, інформаційні аспекти лікарського забезпечення та 
фармацевтичної освіти. 

Для широкого кола наукових та практичних фахівців у галузі фармації та 
медицини, апітерапії, бджільництва та косметології. 

 
 
 
 

Редколегія не завжди поділяє погляди авторів статей. 
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 точність наведених фактів, цитат, економіко-статистичних даних, 
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Матеріали подаються мовою оригіналу. 
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На базі відділу практики та сприяння працевлаштуванню створена он-лайн 
платформа-сервіс «Кар’єра та працевлаштування, яка об’єднує здобувачів вищої 
освіти, роботодавців та освітян. Даний електронний сервіс надає можливості для: 
 створення бази вакансій для роботодавців та бази резюме для здобувачів вищої 
фармацевтичної освіти; формування цільових студентських аудиторій для 
роботодавців та пошук працівників за вимогою; 

 удосконалення системи розподілу здобувачів вищої освіти на практику, а саме 
он-лайн розподіл здобувачів вищої освіти на практику, можливість 
використання електронної бланкової документації (договір, направлення); 
впровадження процедури реєстрації баз практики в базі даних Національного 
фармацевтичного університету, формування переліку баз практики та 
відповідальних осіб за керівництво практикою від аптечних закладів та 
фармацевтичних підприємств. Слід відмітити позитивний досвід розподілу на 
практику у Німеччині, де студенти звертаються до «онлайн-бірж для 
практикантів» (Praktikumsbörsen). На сайтах представлені поради щодо 
проходження практики – від подачі студентом заявки керівництву аптек до 
отримання свідоцтва про практичну освіту; 

 формування інформаційної бази даних суб'єктів фармацевтичного ринку для 
планування всіх видів практик із можливістю подальшого працевлаштування 
випускників; розширення спектру залучення у навчальний процес 
представників практичної фармації; 

 проведення соціологічних досліджень за різними напрямами, наприклад 
оцінка якості практичної підготовки здобувачів вищої освіти шляхом 
анкетування керівників практики від підприємств; рівень поінформованості 
здобувачів вищої освіти щодо можливостей працевлаштування після 
закінчення навчання та переліку роботодавців-учасників Ярмарку вакансій – 
шляхом анкетування випускників, та ін.  

За результатами моніторингу працевлаштування можна отримати наступні 
дані: кількість випускників, які працюють за спеціальністю; пріоритетні місця 
працевлаштування за видами діяльності суб’єктів фармацевтичного ринку; 
регіони працевлаштування.  

Створення умов для ефективної практичної підготовки та 
працевлаштування випускників НФаУ сприяє досягненню кінцевого результату: 
якість освітніх послуг − конкурентоспроможний фахівець − добробут 
суспільства. 
  


